000 “ABC-AnsannH”

PazpaboTtka n nponsBoACTBO N3aenunin us
cTann, antoMUHUA, KOMMNO3UTHbIX MaTepuanos

e _
Suia /IBC

oM = [ MMH

lalika KBagpaTHas
Bont M8x30
LWariba M8

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN TOJT JIBUTATEJIb | TPAHCMHCCHUS APTUKYJI
BMW X3 2017- Bcee BCE 34.14k
3awmta ABC n TpaHCcmmccun

Boat MBX30
Warba M8
3akacaHaa M8
2 OTB.

BoaTt MéX30

Wanba Mé

3akacaHaa Mé
4 oT1B.

HOpﬂIIOK YCTAaHOBKH KOMILJIEKTA 3alIUTBI:

CHSTB MITAaTHYIO 3arIIyIIKy MACIOCIHBHOTO
OTBEpCTHsI C MBUIPHUKA JHUINA U YCTAHOBUTH €€ Ha
3aIIUTY.

CHATB nepeiHNH MBUIBHUK JTHUINA.

YcTaHOBUTH NEpeIHNN KPOHIUTENH, COrTIACHO
CXeMe H PUCHKY.

YCTaHOBUTH U 3aKpENHTh OOKOBBIC KPOHIITEHHEI,
IITATHBIM KPETIEKOM.

VYcranoButs 3akianubic M 10, cormacHo cxeme u
PHCYHKY.

YacTUYHO CHATH 3aHUH NBUIPHUK IHUILA U
YCTaHOBUTH YETHIpe 3aKiIagHbIe M6, coriacHo
CXeMe H PUCYHKY.

YcTaHOBUTH 33AHUN KPOHUITEHH, COTJIAaCHO CXEME U
PHCYHKY.

[IpukpenuTs 3aAHMUN NBUILHUK JHUIIA HA CBOE
MEcTo.

YCTaHOBHTH J]BE YACTH 3aIIUTHI

Boar M10x60
Wanba MI0
3akaaaHag MI10
2 OTB.

LTaTHbIv
camopes
4 oTB.

BoAaT MBX30
Wanba M&
& 2 OTB.

LLUTaQTHEIA camopes
4 o1B.

BonT M8x30
LLlan6a rposep 8
LWanba M8
2 oTB.

CocTaB KOMILIEKTa Kpemnexa:

HAMMEHOBAHUWE KOJI-BO APTUKVYJI
M6%30 4 .
Boar M8x30 8 mit.
M10x60 2 mir.
M6 4 .
[Taii6a yBeanueHHast M8 8 mt.
M10 2 IT.
6 4 .
[Tait6a rpoBep 8 8 mr.
10 2 mT.
M6 4 . ABC...073
3akagHas M8 2 1mT. ABC...004
Taitka M8 1 wr. DIN 557
KBaJIpaTHasI
Tun 6onTta MomeHT 3aTAMKH
M6 10 Hm
[YE] 25 Hm
M10 45 Hm

Mpw MCNONB30BAHMM NHEBMOMHCPYMEHTA
NpoM3BECTH €0 PErYNMPOBRY cornacHo Tabnuue

www.abe33.ru



o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoOACTBO U3aennn 3

oMz ANAH CcTanun, alloMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuanos

MAPKA, MOJAEJIb MOJIEJIBHBIN IO/ JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA APTUKVII
BMW X3 2017- Bcee BCE 34.14ABC

3awuTta ABC n TpaHCcmmccumn
B

www.abe33.ru



